Рекомендации совета директоров (наблюдательного совета) АО «Белгородский хладокомбинат»  по распределению прибыли, в том числе по размеру дивиденда по акциям Общества и порядку его выплаты, и убытков общества 

по результатам 2018 года

Чистая прибыль по итогам 2018 г. составила 38 360 тыс. рублей 
Рекомендовать годовому общему собранию акционеров АО "Белгородский хладокомбинат" прибыль по итогам 2018 года на дивиденды не распределять: дивиденды по обыкновенным и привилегированным акциям АО "Белгородский хладокомбинат" по итогам деятельности в 2018 году не начислять и не выплачивать.

Председатель Совета директоров предложила направить прибыль, полученную по итогам работы в 2018 г., на дальнейшее развитие/модернизацию производства, а также на социальную поддержку работников. 
Отказ от выплаты дивидендов связан с реализацией АО "Белгородский хладокомбинат" инвестиционных программ, в том числе глобальная реконструкция фабрики мороженого с плановым объемом инвестиций более 400 млн. рублей, необходимостью пополнения собственных оборотных средств, погашения ранее полученных банковских кредитов. 
Поэтому отказ от выплаты дивидендов по итогам работы Общества в 2018 г. является обоснованными не противоречит интересам акционеров, поскольку акционеры должны быть заинтересованы в наращивании капитала акционерного общества, увеличении рыночной стоимости акций, расширении масштабов деятельности предприятия.
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